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KBALIFPATHBIE YFABHEHVIA

@“EP}KAHME

OnpepneneHne KBaapaTHOro ypaBHeHus

PeweHue KBagpaTHOro dBHEeHuUA

Buabl KBagpaTHbIX aBHEHUW

Mpumepbl pelieHUa HenonHbIX KBaapaTHbLIX
ypaBHEHUU

EMCKQMMMHaHT
CDopmynbl KOQHeVI KBaapaTHOIro ypaBHeHus

Mpumep pelwieHUsa KBaapaTHOro ypasBHeHus no

cdopmynam
Pecypchl




KBALFPATHbIE YFABHEHVIA

OrPELENERUE

KeadpamHbIM ypaBHeHUEM Hasbigaom ypasHeHuUe 8uda
ax‘ +bx+c =0,

ede a, b, ¢ — nobbie delcmeumeribHbie qucna, rpudem a # 0.

a - cmapuwuu KoaguyueHm,

b — 8mopou KoaghguyueHm;

C - c80600HbII YrieH.




KBALIFPATHBIE YFABHEHVIA

Palliehue Kaadpamioao ypasHeHus

KopHem keadpamHo20 ypaeHeHUusi ax’ + bx + ¢ = 0

Ha3blBalom 6CAKoe 3HayeHue rnepemeHHol X, Mpu KOmMopom

KeadpamHbili mpexyseH ax’ + bx + ¢ obpawaemcs 8 Hy/lb.

Pewumpb kKeadpamHoe ypasHeHuUe - 3Hayum Halmu ece

€20 KOPHU Ufiu ycmaHo8umsb, 4Ymo KopHel Hem.




KBALFPATHbIE YFABHEHVIA

Budk) kacdpamibiX ypasHeHul

MonHbIM KeadpamHbIM YpPaBHEHUeM Ha3blearom

ypasHeHue 8uda ax? + bx + ¢ = 0, y KOmopozo
KoagpuyueHmsl b u ¢ omnu4Hel om 0.

ripunriepss
X°+5x-7=0  -6x°+5x-7=0

-16x-3x>-8=0 7+4x%*-3x=0




KBALFPATHbIE YFABHEHVIA

Buds) itasdpamesix ypasHsexul

lpueedeHHbLIM KeadpamHbIM YypaeHeHUeM Ha3bi8am

ypasHeHue esuda x> + bx + ¢ = 0, y KOmopo2o cmapuwuti
KoaghgbuuueHm paseH 1 (a = 1).

ripunrepisn

X’ +5x-7=0 7X+x°-3=0 5+x°—2x=0




KBALFPATHbIE YFABHEHVIA

Buds) itasdpamesix ypasHsexul

HenonHbiMm  keadpamHbIM ypaeHeHUeM Ha3blearom

ypasHeHue suda ax? + bx = 0 unu ax?* + ¢ =0, 8 KOMOPOM
fpucymcmeytom He ece criazaemble.

ripunrepsl

7x*—14=0 4x?—-12x=0

27 + 3x“ = Ox + 2x2 =




KBALFPATHbIE YFABHEHVIA

Tpiibispil PSUISHLA HeNOMHs KaaCpaMESLY JpasHeHul

7x*-14=0 7x2—14x =0
x°=14 7x(x—14) = 0

x’=14:7
5 /X=0 unu x-14=0
X = x=0:7 x =14

x=% \/5 x=0
Omeem: =+ \/5 Omeem: 0; 14




KBALFPATHbIE YFABHEHVIA

LuecKpuruHa=m

JuckpumuHaHmom keadpamHoz20 ypasHeHus ax?>+ bx + ¢ =0
Ha3blearom eesiuduHy, Komopasi obo3Ha4aemcs bykeou D u
Haxodumcs o ¢hopmyrne b? — 4ac.

ONCKPUMWHAHT CNY>XUT ANsi onpeaeneHnst KonnyecTtsea
KOPHEW KBaapaTHOIo ypaBHEHUS.




KBALFPATHbIE YFABHEHVIA

Oophiys) HopHel Kae0pamHo30 JpasHeKS

 Ecnin D < 0, TO KBagpaTHOE ypaBHEHNE HE UMEET KOPHEU

 Ecnn D = 0, TO KBagpaTHOEe ypaBHeHNE NMeET OANH KOPEeHb

_b
2a

« Ecnin D > 0, TO KBagpaTHOE ypaBHEHNE UMEET ABa KOPHS

—b+~/D X :—b—\/B
= 2

2a 2a

X =

X1




KBALFPATHbIE YFABHEHVIA

D=b-4*a*c,rpea=2,b=3,c=-5
NoactaBuB 3HaYeHusn a, b, c B hopmyny , nonyuum
D =32—-4*2*%(-5)=49

OmnpeneanMm 4YncJI0 KOPHEH YPaBHEHHS:

D > 0, 3HaunT ypaBHEeHUe nMeeT 2 KOPHHA

. Haiigem KopHM ypaBHeHMsI, HCIIOJIb3YH (opmyJry

-3++/49
X = =1 x. = —3-v49 =-2,5
1 2%2 2 2%9

-2,5 1 1 — KOpHU YpaBHEHUA
4. OTBeT: -2,5; 1




KBALFPATHbIE YFABHEHVIA

2x2+3x-5=0
Haintu anckpummHaHT 1.D = b — 4*a*c,

OnpegennTb YNCNO KOPHEN D = 3 — 4*2%(- 5) = 49
ypaBHEHUS

y 2.D >0, 2 KopHA
Hantn kopHn ypaBHeHUSA no

doopmynam

2a
3anucaTtb oTBeT | = —3+449 =1
2%2

X2 - _3_\/E= - 2,5
-2,5un1 —2|*<%)p|-m ypaBHeHwUs
OTBeT:- 2,5; 1.




